

TURISTIČKA ZAJEDNICA OPĆINE
TRPANJ

Trpanj, 17.07.2023.

ZAPISNIK

Sa 12.redovne sjednice Turističkog vijeća TZO Trpanj
održane dana 17.07.2023 u 09:00 sati u Turističkom uredu

Predsjednik otvara sjednicu i utvrđuje kvorum.

NAZOČNI: Jakša Franković, Mila Krajina, Jakov Begović, Srećko Kuran, Goran Jović i Damjan Tešvić

ODSUTNI: Ruža Rašić, Nedjeljko Stipeljković, Željko Katić

OSTALI PRISUTNI: Eni Miljak

Za sjednicu je predložen sljedeći

Dnevni red:

1. Dnevni red i usvajanje zapisnika sa 11. sjednice Turističkog vijeća
2. Otvaranje pristiglih ponuda
3. Odluka o izboru financijski najpovoljnije ponude
4. Donošenje odluke kojom se ovlašćuje direktorica da sklopi kupoprodajni ugovor
5. Razno

ZAKLJUČCI:

Ad 1/ Dnevni red i usvajanje zapisnika sa 11. sjednice Turističkog vijeća

Zaključak: Jednoglasno je usvojen dnevni red i zapisnik sa 11. sjednice Turističkog vijeća.

Ad 2/ Direktorica E. Miljak je izvjestila prisutne daje Javni poziv za podnošenje ponuda za kupnju nekretnine u vlasništvu Turističke zajednice općine Trpanj objavljen u Slobodnoj Dalmaciji, internetskoj stranici TZO Trpanj i na službenoj stranici Općine Trpanj, bio otvoren od 26.06. do 06.07.

Predsjednik TZO Trpanj je utvrdio da je pristigla jedna (1) ponuda.

Pristupilo se javnom otvaranju ponude, te je predsjednik vijeća J. Franković utvrdio da je na navedeni Javni poziv podnositelj ponude je ANTONIO d.o.o., Put mira 14 A. Solin.

Nakon otvaranja ponude utvrđeno je da sadržaj ponude ispunjava sve zahtjeve propisane gore navedenom Javnom pozivu koji je i privitak ovom zapisniku.

Predsjednik predlaže da se pristupi glasovanju kojim se utvrđuje da pristigla ponuda ispunjava uvjete javnog poziva.

Zaključak: Turističko vijeće jednoglasno utvrđuje da je sadržaj ponude sukladan Javnom pozivu.

Ad 3/, Podnositelj ponude nudi za nekretninu označenu kao čestica zemlje: 1323, oznake "MASLINJAK-PAŠNJAK", upisanu u z.u. 79 – k.o.Trpanj kupoprodajnu cijenu u iznosu od 154,00 euro/m2, uz prihvaćanje ostalih troškova navedenih u javnom pozivu.

Zaključak: Turističko vijeće jednoglasno prihvaća navedenu ponudu.

Ad 4/ Sukladno zakonskim odredbama, predsjednik TZO Trpanj predlaže vijeću da se ovlasti direktorica TZO Trpanj da sklopi kupoprodajni ugovor.

Zaključak: Turističko vijeće donesenom odlukom ovlašćuje direktoricu TZO Trpanj E. Miljak da sklopi kupoprodajni ugovor.

Ad 5/ Pod točkom Razno nije bilo rasprave.

Sjednica je završila u 09:30 sati.

Predsjednik:
Jakša Franković

Zapisnik sastavila
Eni Miljak